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Užitečné informace k festivalu.

Do Mostu uprostřed prázdnin zavítá největší drum & bassový festival světa, který se v posledních
letech konal ve středočeských Milovicích. Novým prostředím bude přilehlé okolí zrekultivovaného
Jezera Most. Festival Let It Roll 2025 se uskuteční v termínu od 31. července do 2. srpna. V těchto
dnech budou desítky policistů dohlížet v okolí jezera na bezpečnost a veřejný pořádek. Zvýšený počet
hlídek se bude pohybovat i v dalších částech města.

Festival je na samotném okraji města, i tak může výrazným způsobem ovlivnit život obyvatelům z
nejbližšího okolí, ale také policistům a řidičům. Na akci zamíří tisíce návštěvníků, kterých může být
při plné kapacitě festivalu až 30 tisíc. To může představovat jisté komplikace, které se budeme snažit
ve spolupráci s pořadatelskou službou minimalizovat. V okolí jezera dojde ke změně dopravního
značení a všem řidičům doporučujeme, aby se jím řídili. Řidiči by měli dbát pokynů policistů a
pořadatelů. Vyzýváme zejména k využití parkovišť, která jsou k tomu určená, a je jich několik. Každý
účastník festivalu má spolu se zakoupenou vstupenkou určené místo k parkování, kam bude
pořadateli při příjezdu nasměrován. Největší parkovací plocha je vyčleněna u mosteckého letiště.
Jedno z parkovišť je vybudováno v dolní části u areálu festivalu, další dvě jsou v okolí městského
hřbitova. Z odlehlejších míst bude pořadateli zřízena kyvadlová doprava. U loděnice je vyčleněná
plocha pro karavany a asfaltové parkoviště nad hlavní pláží je určeno výhradně pro pořadatele
festivalu, zásobování a účinkující. Hlavní pláž a cyklostezky okolo jezera zůstanou pro veřejnost
volně přístupné, ovšem doprava bude omezena pouze na autobusy MHD. Jedno z parkovišť u kostela
bude vyhrazeno pro občany z Mostu a okolí. Opatrně by si měli počínat všichni řidiči, kteří se budou
pohybovat na silnicích v okolí festivalového areálu, protože v těchto místech lze očekávat zvýšený
výskyt chodců. Dodržujte předepsanou rychlost a dbejte zvýšené opatrnosti.

Hudební produkce bude spuštěna poslední červencový den, ale policisté budou v pohotovosti už o
dva dny dříve. Do bezpečnostního opatření jsou zapojeni policisté z obvodních oddělení, hlídkové a
dopravní služby, cizinecké policie, kriminalisté a chybět nebudou ani kolegové ze speciální
pořádkové jednotky. Budeme spolupracovat i s celní správou, ale také s místními strážníky. V areálu
festivalu a jeho okolí se zaměříme na problematiku omamných a psychotropních látek, včetně kontrol
řidičů, zda nejsou těmito látkami ovlivněni. Vzhledem k tomu, že festival navštěvují v hojném počtu i
cizinci, na místě pomohou kolegové ze Spolkové republiky Německo. Zásadní kapitolou je i ochrana
bezpečnosti a zajištění veřejného pořádku na samotné vodní ploše jezera. Na této činnosti se budou
podílet hlídky poříční policie ve spolupráci s lodní posádkou Městské policie Most a vodní
záchrannou službou.

Všechny příchozí za hudbou důrazně varujeme před krádežemi. Cennosti nenechávejte na očích ve
vozidlech ani ve stanech. Batohy a kabelky mějte neustále pod dohledem, zapnuté a nikam je
neodkládejte. Jak uniformované hlídky, tak kriminalisté budou stanová městečka procházet, abychom
možnost krádeže minimalizovali, přesto je nutné převzít nad svými věcmi odpovědnost.
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